CONCURSO DE AYUDANTE DE PRIMERA - DEDICACIÓN EXCLUSIVA, ÁREA ÚNICA
En el Departamento de Física de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales (UBA), el día 2 del mes de Marzo de 2018 se constituye el jurado que entiende en el concurso para cubrir 2 (dos) cargos de Ayudantes de Primera, dedicación exclusiva, área única, dispuesto según Expediente 508.530/17 y que está conformado por los Dres. Pablo Balenzuela, Laura Estrada y Diego Wisniacki. De acuerdo al Artículo 33 del Reglamento para la Provisión de Cargos Docentes Auxiliares vigente, se establecen los siguientes puntajes máximos para cada uno de los ítems que comprenderán la evaluación de los aspirantes: 

Antecedentes docentes: 18 puntos

Antecedentes científicos: 22 puntos 

Antecedentes de extensión: 7.5 puntos 

Antecedentes profesionales: 7.5 puntos

Prueba de oposición: 40 puntos

Calificaciones, títulos, y otros: 5 puntos.

Se establece que la prueba de oposición será escrita. La misma deberá ser entregada (por triplicado) en la Secretaría del Departamento de Física antes de las 14 horas del día VIERNES 9 de MARZO de 2018, no debiendo exceder las 3 carillas tamaño A4, letra 11pt, interlineado 1,5 (incluyendo figuras) y márgenes de 1.5cm. En los casos en que por fuerza mayor el candidato se viera imposibilitado de presentar el escrito en forma personal, podrá realizarlo por fax al número 54-11-5285-7570. Se recomienda a todos adicionalmente enviar copia por correo electrónico a concursos@df.uba.ar.

Para la prueba de oposición el postulante deberá resolver un problema (o TP en el caso de laboratorios), que ilustre el tema Teoremas de Conservación en el marco de alguna de las materias básicas (Física 1 a Física 4, Labo 1 a Labo 3) del plan de estudios vigente de la carrera de Física. 

Además se realizará una entrevista personal que tendrá lugar el día LUNES 12 de Marzo a partir de las 12hs en lugar a designar, según el cronograma que se publicará en la cartelera del Departamento de Física el viernes 9 de Marzo a las 16hs. 
Pablo Balenzuela     
                                 Laura Estrada
                                 Diego Wisniacki
